

Внесены изменения в законодательство о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения

С 1 марта 2021 года введены в действие обобщенные санитарные правила и нормы СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий».

Срок их действия установлен до 1 марта 2027 года.

Новыми санитарными правилами введены санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений. В частности, стал доступен сбор и удаление (вывоз) твердых коммунальных отходов и крупногабаритных отходов с территорий сельских поселений или с территорий малоэтажной застройки городских поселений бестарным методом, то есть без их накопления на контейнерных площадках.

Установлены сроки вывоза крупногабаритных отходов (КГО), которые теперь зависят от температуры воздуха: хозяйствующий субъект должен обеспечить вывоз КГО по мере его накопления, но не реже 1 раза в 10 суток при температуре наружного воздуха +4 градуса и ниже, а при температуре +5 градусов и выше – не реже 1 раза в 7 суток.

Помимо этого, новые правила не допускают промывку контейнеров и бункеров на контейнерных площадках.

В связи с изданием новых правил утратили силу ранее действующие СанПиН 2.1.7.3550-19 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий муниципальных образований», регламентирующих, в числе прочего, и расстояние от жилых зданий до контейнерных площадок.

Прокурор района

старший советник юстиции

Р.А. Темишев

Тимиров И.А.